

变身"条纹"控

清新帅气的条纹一向都是海军风的重要元素,特别是在炎炎夏日,清 爽的条纹简单大方,总能让人感受到骤然降温的愉悦感。2012年,条纹来 得更自在多样,色彩也丰富了许多,让"条纹控"彻底幸福了一把。

A.芭比背心

条纹也可以很浪漫?这是真 的吗? 当然,这就是条纹与色彩 碰撞的结果啦。紫色条纹背心绝 对是条纹家族最浪漫的潮流代 表,充满朝气和活泼的浪漫感。 最最可爱的,还要属衣服上 的芭比图案,穿着牛仔中裤 的她朝气满满滴踢翻 指甲油的样子,可爱至 极。藏在你心底的那个 公主梦是不是也跟着她一起蠢

蠢欲动了呢?

B.琴键票夹

看到汶只黑白相间的琴键 票夹,很自然就想起了范逸臣那 首经典的《Piano》。漆皮设计同 样是今年夏天的大热元素,本身 就有跳跃的清凉感,再加上条纹 的辅助,成为热门潮品自然也在 情理之中。三面拉链设计可最大 程度地增加钱夹的可利用空间, 而从安全性来说,拉链封口也是 最为严密的。

C.海军条纹衫

说了这么多,让我们来见识 一下经典海军条纹的魅力吧!中 长衫成功入选,清爽的亮蓝色条 纹,配上飘逸的荷叶边,别提多 带劲儿了。虽说是经典再现,却 也加入了卡哇伊的可爱成分,具 有让人一见倾心的神奇魔力,哈 日的 MM 们一定不要错过。

D.麻质挎包

白色麻质挎包走的是简约路 线,虽然简约却不简单,拎带处的 扣眼设计还是能看出设计师的格 外用心,也让包包增添了设计感。

另外,麻质的材料选择,不仅天 然,还清爽透气适合夏天,也是非 常可取的地方。挎包的精彩之处 在于色彩的搭配,通常白色与任 何靓丽色彩的组合都非常惊艳, 是不会出错的扮靓小窍门。

E.粉色旅行箱

这是个适合旅行的季节,穿 着海军味儿十足的条纹装跑去海 边走走停停, 才是最靠谱的夏日 计划。当然,就是要有一个同样出 身条纹家族的旅行箱了,美糖果 般的靓丽色彩和轻盈坚固的特 质,让它看起来极富质感,而固定 式 TSA 密码锁和按钮开关设计, 可以放心使用。

F.丝缎高跟鞋

同样是经典派的代表,跟海 军条纹衫比起来,丝缎高跟鞋完 全摆脱了少女的可爱情结,用百 分百的高调彰显了自己的女王 地位。近10厘米的超高跟部,和 完美弧度让它华丽不可方物。据 说当年"贝嫂"维多利亚为了尝 试超高高跟鞋,还特别做了脚步 手术,可见高跟鞋对女生的致命

时装快线 上海时装商店新款商品介绍

Etam Weekend 本季推出 的一款碎花长裙是夏天 不败的流行主题,也是田园风 的姑娘们炙手可热的单品,上 身围肩设计将锁骨露出,衬托 MM 的小脸,也同时有效的修 饰了肩膀和手臂的线条.长裙 采用百褶设计,尽显姑娘们优 美的线条。折后价225元。

2 Esprit 展 1 1 2 推出的一款聚酯加棉吊 Esprit 旗下的 edc 品牌 带直身筒裙,肩带采用编织 手法配上小荷叶边的领圈, 动感十足。其自然、简单的设 计,加上橙黄的色彩,使 MM 在拥抱阳光的同时, 亦展现 出品牌独有的加州气息与传 统。折后价 249 元。

3 OCHIRLY(欧时力)品牌 推出一款黄蓝撞色小方 领无袖连身短裤, 芥末黄加 上藏蓝的配色, 使人想到了 田园和大海, 轻盈简约的设 计使炎炎的夏季有一种去度假的心 情,更使 MM 在阳光下增添一丝动人 的魅力。折后价359元。

蔓楼兰品牌现推出一款蝴蝶玫 瑰香云纱水晶旗袍,采用真丝面 料、墨绿色无袖旗袍领,在各种聚会 穿着更能突出高贵、优雅的时尚风











格。适合年龄在35-60岁之间。现价

群工品牌现推出多款手绘羊绒 衫,手绘羊绒最大的特点就是不 可复制性,每件衣服都是独一无二 的,具有颜色浓淡、层次变化,达到机 器所达不到的效果。适合各年龄层次 穿着。现特价销售1012元。



南京东路 690 号

上海大悦城年中折扣季 7 月约会购物就在上海大悦城



每年7月,仅有7天,上海大悦城最大型打折大 戏将于7月6日-7月15日隆重上演。全场3折起, 近百家品牌推出大悦城独享的折扣。7月7日疯狂折 扣日准时登陆! 折后加磅5重好礼! 最振奋人心的还 是7月7日到店即抽取三亚瑞吉豪华三日游活动,50 万大奖等你"搬"回家。只要进店就有机会获得奖项。 这也是上海大悦城史上独一无二的重磅炸弹。还不快 来上海大悦城试试运气!